
第１４回八女市教育委員会会議録

（令和６年３月定例会）

日 時 令和６年３月６日（水） 自 午前１０時００分

至 午前１０時４５分

場 所 八女市役所 ３０１会議室・教育長室

教育長及び出席委員

教 育 長 橋 本 吉 史

職務代理者 加 藤 哲 英

委 員 山 崎 久美子

委 員 赤 司 真理子

委 員 松 尾 和 昭

事務局

教 育 部 長 平 武 文

学校教育課長 栗 山 哲 也

社会教育課長 寺 師 いずみ

スポーツ振興課長 松 尾 裕 二

文化振興課文化財係長 片 山 あづさ

人権・同和教育課人権・同和教育係長 原 正 弘

学校教育課総務係長 服 部 敬

教育指導課教務係長 高 山 祥 太

提出議案

議案第３４号 工事請負契約の締結（案）

議案第３５号 八女市スポーツ推進委員の委嘱（案）

議案第３６号 八女市の学校教育（案）

議案第３７号 八女市立学校教職員の人事（案）

教育長 ただいまから令和５年度第１４回八女市教育委員会を開会します。本日は、この

後、異動内示に関しまして秘密会議を開催させていただきたいと考えていますので

よろしくお願いします。

議案に移ります。まず、議案第３４号「工事請負契約の締結（案）」について事務

局から説明をお願いいたします。

議案第３４号 工事請負契約の締結（案）



事務局

教育長

事務局

教育長

事務局

教育長

委員 A

事務局

教育長

議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。いよいよ工事が始まるということですね。それ

では議案第３４号は承認します。次に、議案第３５号「八女市スポーツ推進委員の

委嘱（案）」について提案をお願いいたします。

議案第３５号 八女市スポーツ推進委員の委嘱（案）

議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。それでは議案第３５号は承認します。次に、議

案第３６号「八女市の学校教育（案）」について提案をお願いいたします。

議案第３６号 八女市の学校教育（案）

議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。

４の主な方針や施策等（１）確かな学力のつく学校づくりに向けた指導・支援及

び環境整備の中に、全国学力・学習状況調査、県学力調査、諸調査の結果分析と同

一母集団の経年向上取組への指導・支援とありますが、以前は全国標準学力調査、

東京書籍の分ですが、それは残しておいた方がいいと思いました。その訳は、６ペ

ージに目標指数とあって、現状値、目標値、最終期待値があり、小学校は東京書籍

もある訳ですね。中学校は福岡県と全国ですが、目標として掲げているからこちら

にも記載をしておいた方が整合性がとれるかなと思います。

ご指摘ありがとうございます。修正いたします。

他ございますか。それでは議案第３６号は承認します。次に、議案第３７号は先

ほど申しましたように秘密会にしたいと思いますが、ご異議ございませんか。それ

では秘密会議といたします。教育長室へお願いします。それでは、議案第３７号「八

女市立学校教職員の人事（案）」について説明します。

議案第３７号 八女市立学校教職員の人事（案）

議案説明

【秘密会議】

ご意見・ご質問はありませんか。それでは、議案第３７号は、原案のとおり承認

します。



協議事項

なし

報告事項

（１）年度末・年度始の各種行事（辞令交付式等）

（２）市立学校卒業式、入学式 出席者名簿

（３）令和６年３月 市議会定例会の概要（各課より）

その他

（１）令和６年度 第１回八女市教育委員会（臨時会）

（案）令和６年４月４日（木） 午後２時００分 おりなす八女

（２）当面のスケジュール


